

## **Authentic Dark Pine Tar**



AVAILABLE AT THE DONGHIA MATERIALS LIBRARY

The Auson Genuine Dark Pine Tar is a pure and natural wood preservative with no petrochemical additives. It creates a water repellent barrier on unfinished wood and has naturally antiseptic, UV and insect repelling properties. The Pine Tar is created from cooked-down pine stumps, creating a formulation high in naturally occurring resins and terpenes that the pine tree used to protect itself. These properties also give the Pine Tar its distinctive campfire smell which dissipates after about two weeks. Recommended to thin with the Viking Purified Raw Linseed Oil. Used for outdoor applications only.



CATEGORY MANUFACTURER

Paint / Biobased, Cellulose Resin Auson

MATERIAL COMPOSITION\*

100% Pine Tar

\*as reported by the manufacturer

| CERTIFICATIONS & DISCLOSUR |
|----------------------------|
|----------------------------|

Health Product Declaration (HPD)

Declare Label

Environmental Product Declaration (EPD)

Safety Data Sheet (SDS)

USDA Certified Biobased Product Label

Other

LAST UPDATED

January 20, 2024

